

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Prijedlog Uredbe o objavi dodatka G od 27. ožujka 2007., izmjena i dopuna dodataka A, B i C od 26. kolovoza 2009., izmjena i dopuna dodatka A od 27. listopada 2011. i izmjena i dopuna dodatka A od 26. studenoga 2013. Stockholmske konvencije o postojećim organskim onečišćujućim tvarima	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo zaštite okoliša i prirode	
Svrha dokumenta	<p>Prijedlog Uredbe o objavi dodatka G od 27. ožujka 2007., izmjena i dopuna dodataka A, B i C od 26. kolovoza 2009., izmjena i dopuna dodatka A od 27. listopada 2011. i izmjena i dopuna dodatka A od 26. studenoga 2013. odnosi se na uključivanje/umetanje novog dodatka, Dodatka G koji predstavlja opis arbitražnog postupka, te tekst izmjena i dopuna Dodataka A, B i C Konvencije u izvorniku na engleskom i hrvatskom jeziku.</p> <p>Stockholmska konvencija se prvotno odnosila na uklanjanje, ograničavanje i nenamjernu proizvodnju 12 postojećih organskih onečišćujućih tvari (POPs), no nakon prihvaćanja Odluka o izmjenama i dopunama dodataka A, B i C usvojenih na redovitim sastancima/konferencijama stranaka 2009., 2011. i 2013. godine (COP-4, COP-5 i COP-6) u tekst Konvencije uključeno je još 11 novih POP-sova (alfa i beta heksaklorocikloheksan, klordekon, heksabromodifenil, lindan, pentaklorbenzen, erfluorooktansulfonska kiselina (PFOS) i njezine soli i perfluoroktan sulfonil fluorid (PFOSF), tetra bromodifenil eter i pentabromo difenileter, tehnički endosulfan i heksabromociklododekan (HBCD-a).</p>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	-	<i>Internetska stranice Vlade</i>
	DA	<i>Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu stranice</i>
	-	<i>Neke druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Na internetskoj stranici Ministarstva zaštite okoliša i prirode (www.mzoip.hr) od 10. travnja do 11. svibnja 2015. godine, te je za savjetovanje bilo otvoreno 30 dana	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nije bilo dostavljenih primjedbi i očitovanja	
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI	---	

<p>Primjedbe koje su prihvaćene</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>---</p> <p>---</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>---</p>